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WYJASNIENIE Nr 2 i ZMIANA TRESCI NR 2
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zamoéwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) zawiadamia sie, ze w dniu 30.10.2019r. i 04.11.2019r
wptynety zapytania o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ) na

»Budowe budynku Szkolno-Laboratoryjnego dla WILiG”
o tresci:

Pytanie 1:
Od 1 lipca 2017 roku obowigzuje dyrektywa unijna 2016/364/EU klasyfikujgca reakcje na dziatanie

ognia wszystkich wyrobéw budowlanych (w tym kabli) w skrocie CPR. Czy instalowane w obiekcie
okablowanie strukturalne swiattowodowe, miedziane
i elektryczne ma spetnia¢ dyrektywe 2016/364/EU oraz polskg norme N SEP-E-007:2017-09?

Na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajgcy informuje, ze okablowanie powinno spetnia¢ dyrektywe 2016/364/EU oraz polska
norme N SEP-E-007:2017-09.

Pytanie 2:
Czy wykonana instalacja okablowania strukturalnego (miedziana i $wiattowodowa) ma by¢ objeta

bezptatna 25 letnig gwarancjg danego producenta?

Na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, Zze wykonane roboty oraz wbudowany sprzet instalacyjny w obiekt, ma
by¢ objety 5-cio - 7-mio letnia, udzielong gwarancja w ofercie przetargowej.

Pytanie 3:
Czy dla zachowania petnej kompatybilnosci nalezy zachowa¢ elementy tego samego producenta do

budowy instalacji okablowania strukturalnego (miedziana i $wiattowodowa)?

Na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, ze wymaga peinej kompatybilnosci okablowania strukturalnego, a
przed zamowieniem elementéw, uzgodnienia ich typu i wiasciwosci z Zamawiajgcym.

Pytanie 4:
Czy Instalacja okablowania strukturalnego (miedziana i $wiatlowodowa),po zakonczeniu inwestycji a

przed ostatecznym odbiorem, ma zosta¢ przemierzona przy wykorzystaniu miernikéw klasy V (pigtej)
—np. FLUKE DSX 80007

Na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze pomiary powinny zosta¢ wykonane miernikami spetniajgcymi
wymogi aktualnych polskich norm z wykorzystaniem procedur zawartych w aktualnych
polskich normach.

Pytanie 5:
Dla zapewnienia dobrej jako$ci prac czy pomiary sieci miedzianej nalezy wykonaé na zgodno$é z

ISO/IEC11801 i majg uwzgledniac :
- Dla kanatu transmisyjnego Klasa EA dla wszystkich toréw transmisyjnych miedzianych;
- tacza statego dla kat 6A
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- Kabli krosowych kat 6A?

Na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, Zze pomiary powinny zosta¢ wykonane miernikami spetniajgce wymogi
aktualnych polskich norm z wykorzystaniem procedur zawartych w aktualnych polskich
normach.

Pytanie 6:
Czy protokdt pomiarowy kazdego toru transmisyjnego poziomego miedzianego ma zawieraé:

- mape potgczen;,

- dlugo$¢ potfaczen i rezystancije par;

- opoéznienie propagacii oraz réznice opdznien propagaciji;
- tumienie;

- NEXT i PS NEXT w dwoch kierunkach;

- ACR-F i PS ACR-F w dwéch kierunkach:;

- ACR-N i PS ACR-N w dwaoch kierunkach;

- RL w dwéch kierunkach.

Na ktére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, ze protokét pomiarowy powinien zawieraé wszystkie ww. pozycje w
pytaniu nr 6.

Pytanie 7:
Czy dla okablowania $wiattowodowego nalezy przeprowadzi¢ nastepujgce pomiary:

- Pomiar czota feruli ztgcza kamerg mikroskopowa;

- Ttumienie $wiattowodowego toru transmisyjnego ma by¢ wyznaczone za pomoca reflektometru;

- Przy pomiarze reflektometrem nalezy uzy¢ rozbiegéwki oraz dobiegowki w celu okreslenia jakosci
wszystkich ztgczy;

- Kompletny pomiar kazdego dupleksowego toru transmisyjnego powinien byé przeprowadzony w
dwie strony w dwoch oknach transmisyjnych dla dwoch wiékien (chyba, ze typ zigcza uniemozliwia
takg procedure)

Na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, ze nalezy przeprowadzi¢ wszystkie pomiary wymienione w pytaniu nr

Pytanie 8:
Czy na etapie dostaw sprzetu na plac budowy zamawiajgcy zastrzega sobie prawo weryfikacii

dostarczanych elementow, zgodnie z wymaganiami zawartymi w dokumentacji, przed ich instalacjg?

Na ktore udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze przed dostawg i wbudowaniem elementéw budynku, wyposazenia
sprzetu, nalezy przedstawi¢ do zatwierdzenia inspektorowi nadzoru inwestorskiego DTR-ki, a
po ich zatwierdzeniu bedzie mozna dostarczy¢ na budowe. Jednoczesnie informujemy, ze
wszystkie elementy przed dostarczeniem na budowe oraz przed wbudowaniem nalezy
przedstawic inspektorowi nadzoru do weryfikacji.

Pytanie 9:
Czy elementy okablowania strukturalnego miedziane bedg wykorzystywane dla zasilania urzadzen

wykorzystujacych PoE (typu kamery, access pointy inne)? Czy nalezy uwzgledni¢ parametry zwigzane
z PoE, przy pomiarach okablowania strukturalnego 6A ?

Na ktére udziela sie nastepujgcej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze elementy okablowania strukturalnego beda wykorzystywane dla
zasilania urzadzen wykorzystujacych PoE. Jednoczesnie informujemy, ze parametry zwiagzane z
PoE, nalezy uwzgledni¢ przy pomiarach okablowania strukturalnego 6A.

Pytanie 10:
Czy do przygotowania oferty nalezy przyja¢ panele $wiattowodowe i miedziane 1U katowe

optymalizujgce promien giecia kabli krosowych s$wiattowodowych i miedziany zapewniajgcych
poprawng transmisje danych?

Na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze do przygotowania oferty nalezy przyjaé panele $wiattowodowe i
miedziane 1U katowe optymalizujace promien giecia kabli krosowych $wiattowodowych i
miedzianych.
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Pytanie 11:
Czy do przygotowania oferty nalezy przyjg¢ kable krosowe 6A o grubosci 30AWG? Kable krosowe

30AWG utatwiajg zarzgdzanie krosami ze wzgledu mniejszg $rednice samego patchcordu,
zachowujgc przy tym poprawne parametry PoE przy pomiarach okablowania strukturalnego dla
elementow katergorii 6A.

Na ktére udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, ze nie narzuca wielkosci przekroju kabla, wymaga jednak by byt w kat.
A.

Pytanie 12:
Ze wzgledu na niejasne okreslenie parametréw technicznych, gwarancji oraz pomiaréw okablowania

strukturalnego prosze o doprecyzowanie jakie parametry techniczne, gwarancyjne i pomiarowe ma
spetnia¢ okablowanie strukturalne miedziane i $wiattowodowe?

Na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze okablowanie strukturalne miedziane i $wiattowodowe powinno

spetnia¢ parametry techniczne, pomiarowe — zgodnie z zapisami w:

e STWIORB punkt 2.4 Wariantowe stosowanie materialéw - , Jesli dokumentacja projektowa
lub ST przewiduja mozliwos¢ zastosowania réznych rodzajéw materiatéw do wykonywania
poszczegdlnych elementéw robot Wykonawca powiadomi Inspektora nadzoru o zamiarze
zastosowania konkretnego rodzaju materiatu. Wybrany i zaakceptowany rodzaj materiatu
nie moze by¢ pézniej zamieniany bez zgody Inspektora nadzoru.” (parametry techniczne).

e STWIORB punkt 6.3 Badania i pomiary - ,Wszystkie badania i pomiary (proby) beda
przeprowadzone zgodnie z wymaganiami norm. W przypadku, gdy normy nie obejmujg
jakiegokolwiek badania wymaganego w projekcie, ST, stosowaé mozna wytyczne krajowe,
albo inne procedury, zaakceptowane przez Inspektora nadzoru.”(parametry pomiarowe).

e W projekcie wykonawczym instalacji niskonapigciowym dla budynku WILiG, pkt 1.29
PRZYJETE ZALOZENIA PROJEKTOWE oraz pkt 1.30 INSTALACJA OKABLOWANIA
STRUKTURALNEGO (nalezy tu uwzgledni¢ okres gwarancji i rekojmi zgodnie z warunkami

Umowy).

Pytanie 13:
Prosze o uzupetnienie dokumentacji projektowej o wytyczne dla urzgdzenia dzwigowego.

Na ktdre udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze szczegétowe specyfikacje dla dzwigu osobowego znajdujg sie na
rysunku architektury w projekcie oraz w Specyfikacjach na roboty budowlane i drogowe na
str. 2.

Pytanie 14:
Prosze o uzupetnienie dokumentacji projektowej o doktadne wytyczne dla zaluzji elewacyjnych.

Na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze zaluzje elewacyjne przedstawione sa, na rys. nr 18 — Architektura.
Ponadto w uzupetnieniu, Zamawiajacy zatacza Specyfikacje techniczne robét budowlanych
i drogowych.

Pytanie 15:
Prosze o potwierdzenie, ze rolety okienne nalezy wyceni¢ zgodnie z opisem i ilosciach

zamieszczonym w udostepnionych przez Zamawiajgcego przedmiarach.

Na ktére udziela sie nastepujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, Zze iloSci rolet nalezy wyceni¢ na podstawie dokumentacji projektowej,
gdyz ona jest podstawg do wyceny, a przedmiar robét dokumentem mforma%y;nym w
przypadku braku zgodnosci ilosci przedmiarowych, nalezy przyjaé ilosci z do umentacp
projektowe;j. O

Zatgcznik:
Specyfikacje techniczne Wykonania i Odbioru Robdt Budowlanych i Drogowych
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